Modelovy priklad vypoctu dividend clenom UPS Chtelnica.

Napr. rozdeluje sa 10 000 € pre 995 + 505 podielnikov UPS .
Pocet podielov UPS =1720
Hodnota 1. Podielu je 10000 : 1720 = 5,813953 € / podiel

Kto, kol'ko dostane ?

SPF =stat ......... 2098,84 €
PD Chtelnica........ 865,12€

PD Chtelnica dostane takuto sumu ako ,,odmenu”, Ze podalo na UPS Zalobu, ¢o
nas ako UPS stalo okolo 3000€ za pravne sluzby pre UPS

Zvysnych 7036 € sa rozdeli pre zvySnych = 1436, podielnikov
7036 : 1436 =4,89997 €

Cize priemerne 4,90€ / osobu, podielnika

Toto je zoznam prvych 15 podielnikov z menoslovu pasienkového urbaru, takéto
dividendy v € by dostali ¢lenovia

vlastnik ¢.1 7,503554
vlastnik ¢.2 11,25533
vlastnik ¢.3 8,754147
vlastnik ¢.4 18,75889
vlastnik ¢.5 7,503554
vlastnik ¢.6 0,562767
vlastnik ¢.7 2,251066
vlastnik ¢.8 0,625296
vlastnik ¢.9 4,704609
vlastnik ¢.10 10,50498
vlastnik ¢.11 0,300142
vlastnik ¢.12 0,300142
vlastnik ¢.13 0,300142
vlastnik ¢.14 0,300142
vlastnik ¢.15 1,250592



